

## ОТЗЫВ НАУЧНЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

*на Гинзберг Марианну Акимовну*

Гинзберг Марианна Акимовна, 1986 г.р., образование высшее, окончила в 2008 году Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московская медицинская академия имени И.М. Сеченова» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию. С 2008 по 2010 год обучалась в интернатуре ГОУ ВПО «Московская медицинская академия имени И.М. Сеченова» Росздрава по специальности «психиатрия». С 2010 по 2012 год обучалась в ординатуре ГБОУ ВПО «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова» Министерства здравоохранения и социального развития РФ по специальности «неврология». С 2012 г приступила к исследовательской деятельности в аспирантуре в Федеральном государственном бюджетном научном учреждении «Научный центр неврологии», связанной с изучением демиелинизирующих полиневропатий, ассоциированных с парапротеинемией. За время работы в научном центре неврологии проявила себя как эрудированный, грамотный сотрудник, которого отличает высокий профессиональный уровень, настойчивость в достижении поставленных задач. Знание иностранных языков позволило Марианне Акимовне активно использовать в своей работе зарубежный опыт изучения данной проблемы. М.А. Гинзберг пользуется заслуженным уважением коллег и пациентов.

Во время работы над диссертацией на тему «Демиелинизирующие полиневропатии, ассоциированные с парапротеинемией (клинико-электрофизиологическое и иммунологическое исследование)» Гинзберг М.А. был предложен алгоритм диагностики хронической демиелинизирующей полневропатии неясной этиологии. Применение данного алгоритма позволило сократить дифференциально-диагностический период у больных с демиелинизирующими полиневропатиями, а также способствовало более раннему выявлению больных с лимфоопролиферативными заболеваниями, манифестировавших полиневропатией.

Гинзберг Марианна Акимовна является сложившимся научным работником, способным четко планировать научное исследование, обобщать и анализировать научный материал, решать поставленные задачи, достойным ученой степени кандидата медицинских наук. Результаты научного исследования докладывались на национальных и международных научных конференциях и конгрессах, где подчеркивалась их актуальность и практическая значимость. Данное исследование осуществлялось в рамках одного из приоритетных направлений в области неврологии и патологической

физиологии, а результаты его внедрены в практическую деятельность ФГБНУ НЦН. По теме диссертации опубликовано 6 научных работ.

Директор ФГБНУ НЦН,  
член-корр.РАН, д.м.н., проф.



Мирадов М.А.

Заведующая отделением  
нейрореабилитации и физиотерапии  
ФГБНУ НЦН, д.м.н.



Нупонева Н.А.

ЗАВЕРЯЮ

Ученый секретарь ФГБНУ НЦН



Дворская Е.В.

05.10.15г.